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くらしの情報　information

くらしの情報
information

広　　　　　　　告
ファイナンシャルプランナーによる

日 時：2/16 (月)・3/1 (日) 10:00 ～ 18:00
場 所：鏡石町勤労青少年センター　集会室

●電話・メールにて事前予約も承ります。

保険無料相談会

鏡石町桜岡 375-9
イオンスーパーセンター鏡石店

☎0248-62-1360  　hajime@f-owls.com
ほけんの110番 

知ってよかった
　くらべてよかった

男
の
料
理
教
室
開
催

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
の
花
み
ず

き
会
で
は
、
次
の
と
お
り
男
の
料

理
教
室
を
開
催
し
ま
す
の
で
、
参

加
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

●
日
時　
２
月
15
日
㈰

　

９
時
30
分
〜
13
時

●
場
所　
勤
労
青
少
年
ホ
ー
ム

●
会
費　
５
０
０
円

●
持
参
す
る
も
の

　
エ
プ
ロ
ン
、
バ
ン
ダ
ナ

●
対
象　
町
在
住
で
60
歳
以
上
の

　

男
性

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

花
み
ず
き
会
長　

稲
田

☎
62
–
３
７
０
２

自
動
車
の
登
録
や
申
告
に
つ
い
て

　

自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１

日
（
午
前
０
時
）
現
在
で
運
輸
支

局
の
登
録
名
義
人
で
あ
る
所
有
者

（
割
賦
販
売
に
よ
る
購
入
の
場
合

は
使
用
者
）
が
、
５
月
31
日
ま
で

に
納
め
る
こ
と
に
な
っ
て
お
り
ま

す
。（
平
成
27
年
度
の
納
期
限
は
、

６
月
１
日
㈪
で
す
。）

　
〜
自
動
車
税
ト
ラ
ブ
ル
防
止
３
ヵ
条
〜

⃝

そ
の
１
…
抹
消
等
の
手
続
き
は

３
月
31
日
ま
で
に
運
輸
支
局
で
行

い
ま
し
ょ
う
。

　

自
動
車
を
譲
渡
、
下
取
り
ま
た

は
廃
車
し
た
と
き
は
必
ず
運
輸
支

局
で
３
月
31
日
ま
で
に
登
録
し
ま

し
ょ
う
。
３
月
31
日
ま
で
に
登
録

手
続
き
が
終
了
し
な
い
と
自
動
車

税
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

な
お
、
自
動
車
の
登
録
・
検
査

手
続
き
は
、
毎
年
３
月
に
集
中

し
、
窓
口
や
車
検
場
が
大
変
混
雑

し
ま
す
。
名
義
変
更
や
住
所
変

更
、
廃
車
、
車
検
な
ど
の
手
続
き

は
２
月
中
に
行
う
な
ど
、
で
き
る

だ
け
早
め
に
済
ま
せ
て
い
た
だ
く

よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

⃝

そ
の
２
…
転
居
し
た
ら
、
車
検

証
の
住
所
を
運
輸
支
局
で
変
更
し

ま
し
ょ
う
。

　

住
民
票
を
異
動
し
て
も
車
検
証

の
住
所
は
変
わ
り
ま
せ
ん
。
運
輸

支
局
に
登
録
し
ま
し
ょ
う
。
や
む

を
得
ず
手
続
き
が
で
き
な
い
と
き

は
、
県
中
地
方
振
興
局
県
税
部
に

ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

⃝

そ
の
３
…
納
税
証
明
書
は
車
検

証
と
一
緒
に
大
切
に
保
管
し
ま

し
ょ
う
。

　

自
動
車
の
継
続
検
査
（
車
検
）

を
受
け
る
際
に
は
納
税
証
明
書
が

必
要
で
す
。
自
動
車
税
を
納
め
た

と
き
に
交
付
さ
れ
る
領
収
証
書
に

納
税
証
明
書
が
つ
い
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
リ
サ
イ
ク
ル
券
も
車
検

時
、
廃
車
時
に
必
要
と
な
り
ま
す

の
で
、
車
検
証
と
共
に
大
切
に
保

管
す
る
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

※
登
録
手
続
き
を
依
頼
し
た
場
合

は
、
登
録
が
済
ん
で
い
る
こ
と
を

必
ず
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

⃝

自
動
車
の
登
録
に
つ
い
て

東
北
運
輸
局
福
島
運
輸
支
局　

☎
０
５
０
–
５
５
４
０
–
２
０
１
５

⃝

自
動
車
税
に
つ
い
て

県
中
地
方
振
興
局
県
税
部

☎
０
２
４
–
９
３
５
–
１
２
６
１

軽
自
動
車
の
廃
車
・
名
義
変
更
の

手
続
き
に
つ
い
て

　
軽
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１

日
時
点
で
軽
自
動
車
や
バ
イ
ク
、

ト
ラ
ク
タ
ー
な
ど
を
所
有
し
て
い

る
方
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

廃
車
や
譲
渡
し
た
場
合
、
３
月

31
日
ま
で
に
所
定
の
手
続
き
を
し

な
い
と
、
平
成
27
年
度
の
軽
自
動

車
税
が
引
き
続
き
課
税
さ
れ
る
こ

と
に
な
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

　

ま
た
、
１
月
号
に
掲
載
し
ま
し

た
と
お
り
、
平
成
27
年
度
か
ら
軽

自
動
車
税
の
税
率
が
変
更
に
な
り

ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

税
務
町
民
課　

☎
62
–
２
１
１
４

平
成
27
年
度
東
北
地
区
国
立
大
学

法
人
等
職
員
業
務
説
明
会

　

次
の
と
お
り
平
成
27
年
度
東
北

地
区
国
立
大
学
法
人
等
職
員
業
務

説
明
会
を
開
催
い
た
し
ま
す
。

⃝

開
催
日
時　
３
月
８
日
㈰

　

10
時
〜
16
時
（
入
退
場
自
由
）

⃝

会
場　
東
北
大
学
川
内
北
キ
ャ　

　

ン
パ
ス　

講
義
棟
Ａ

⃝

実
施
内
容　

①
国
立
大
学
法
人
等
職
員
の
業
務

内
容
に
つ
い
て
の
概
要
説
明

１
回
目　

10
時
40
分
〜
11
時
20
分

２
回
目　

14
時
40
分
〜
15
時
20
分

※
２
回
と
も
同
じ
内
容

②
若
手
職
員
に
よ
る
座
談
会

　

12
時
30
分
〜
14
時

③
各
国
立
大
学
法
人
等
に
よ
る
個

別
相
談
会

　

10
時
〜
16
時　

※
①
、
②
は
予
約
が
必
要
と
な
り

ま
す
の
で
、
東
北
地
区
国
立
大
学

法
人
等
職
員
採
用
試
験
実
施
委
員

会
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
お
申
し

込
み
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

東
北
地
区
国
立
大
学
法
人
等
職
員

採
用
試
験
事
務
室　

☎
０
２
２
–
２
１
７
–
５
６
７
６

弁
護
士
に
よ
る
心
配
ご
と
相
談

　

弁
護
士
に
よ
る
無
料
の
心
配
ご

と
相
談
を
次
の
と
お
り
開
催
い
た

し
ま
す
。
悩
み
事
を
持
つ
方
な
ら

誰
で
も
ど
ん
な
問
題
で
も
相
談
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
の
で
、
お
気

軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。
た
だ

し
、
事
前
の
予
約
が
必
要
と
な
り

ま
す
。
（
相
談
内
容
の
秘
密
は
守

ら
れ
ま
す
。
）

⃝

日
時　
２
月
23
日
㈪

　

９
時
〜
12
時

⃝

場
所　
町
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

⃝

相
談
員　
滝
田
三
良
弁
護
士

▼
問
い
合
わ
せ
先

社
会
福
祉
協
議
会　☎

62
–
６
４
２
８

春
季
全
国
火
災
予
防
運
動

３
月
１
日
〜
３
月
７
日

　

こ
れ
か
ら
、
空
気
が
非
常
に
乾

燥
し
火
災
が
発
生
し
や
す
い
時
期

を
迎
え
ま
す
。
特
に
枯
草
焼
却
に

よ
る
須
賀
川
消
防
組
合
管
内
の
出

動
は
２
月
、
３
月
に
集
中
し
て
い

ま
す
。
枯
草
焼
却
に
よ
る
出
動
の

多
く
は
、
ち
ょ
っ
と
し
た
油
断
に

よ
る
も
の
で
す
。
野
焼
き
は
原
則

禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
が
、
野
焼
き

を
す
る
際
は
、

・
急
に
風
向
き
が
変
わ
り
、
思
わ

　

ぬ
方
向
に
延
焼
拡
大
す
る
。

・
火
の
回
り
が
異
常
に
早
い
。

・
日
光
に
遮
ら
れ
、
火
の
所
在
が

わ
か
ら
な
い
場
合
が
あ
る
。

と
い
う
こ
と
に
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

　

防
火
に
対
す
る
意
識
を
一
層
高

め
、
火
災
を
な
く
し
、
尊
い
生
命
や

貴
重
な
財
産
を
守
り
ま
し
ょ
う
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

須
賀
川
消
防
署
鏡
石
分
署

　

☎
62
–
４
５
１
１

ふ
く
し
ま
大
卒
等
ジ
ョ
ブ
フ
ェ
ア

を
開
催
し
ま
す

　

平
成
28
年
３
月
に
大
学
等
を
卒

業
予
定
の
方
を
対
象
に
、
若
者
応

援
企
業
を
中
心
と
し
た
県
内
企
業

約
１
７
０
社
に
よ
る
説
明
会
を
開

催
し
ま
す
。
事
前
の
申
し
込
み
は

不
要
で
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
参
加
く

だ
さ
い
。

⃝

開
催
日
時　
３
月
19
日
㈭

　

10
時
30
分
〜
16
時

⃝

会
場　
ビ
ッ
グ
パ
レ
ッ
ト
ふ
く

　

し
ま

⃝

内
容　
オ
リ
エ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン

　

事
業
所
Ｐ
Ｒ
タ
イ
ム
、
合
同
企

　

業
説
明
会

　

各
事
業
所
の
ブ
ー
ス
に
お
い
て

人
事
担
当
者
に
よ
る
事
業
・
職
務

内
容
等
の
説
明
、
今
後
の
採
用
計

画
や
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
等
各
機
関
に

よ
る
職
業
相
談
・
情
報
提
供
等
を

行
い
ま
す
。

※
参
加
事
業
者
は
開
催
の
1
週
間

前
ま
で
に
、
福
島
労
働
局
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
し
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

福
島
労
働
局
職
業
安
定
課　

☎
０
２
４
–
５
２
９
–
５
３
９
６

皆
様
か
ら
の
ご
支
援
に
心
か
ら
感

謝
申
し
上
げ
ま
す

ふ
る
さ
と
納
税

⃝

佐
藤　

勝
三

⃝

清
水　

孝
子

⃝

稲
田　

辰
雄

※
敬
称
略
。
１
月
号
広
報
発
行
後

よ
り
２
月
号
広
報
発
行
時
現
在
の

ご
芳
名
に
な
り
ま
す
。

お
知
ら
せ

【手続き方法】
車　　　種 届出・問い合わせ先 必要なもの

○原動機付自転車
（50cc以上125cc未満）
○小型特殊自動車
（農耕用トラクター等）

鏡石町役場税務町民課
鏡石町不時沼345
　☎62-2114

ナンバープレート
印鑑（所有者・届出者）
標識交付証明書

○軽自動車（二輪）
（125cc以上250cc未満）

全国軽自動車協会連合会
福島事務所
福島市吉倉字谷地16-7
　☎024-546-2577

車種によって手続き
の方法が多少異なり
ますので、事前に確
認してください。

○二輪の小型自動車
　（250cc 以上）

東北運輸局福島運輸支局
福島市吉倉字吉田54
　☎050-5540-2015

○軽自動車
（四輪乗用・四輪貨物）

軽自動車検査協会
福島事務所
福島市吉倉字谷地18-1
　☎050-3816-1837

成
人
式
の
全
体
写
真
は
大
き
く

し
た
い
と
い
う
こ
と
で
、
つ
ぶ
や

き
は
場
所
移
動
で
す
。成
人
式
は
、

皆
さ
ん
楽
し
そ
う
で
、
若
い
っ
て

い
い
な
ぁ
っ
て
し
み
じ
み
と
思
い

ま
し
た
。

実
は
今
月
号
で
広
報
デ
ビ
ュ
ー

し
ま
し
た
。
自
分
が
写
っ
て
い
る

か
ら
そ
の
写
真
に
し
た
わ
け
で
は

な
い
の
で
す
が
、
よ
か
っ
た
ら
探

し
て
み
て
く
だ
さ
い
。
ち
な
み
に

見
つ
け
た
こ
と
を
報
告
い
た
だ
い

て
も
何
も
プ
レ
ゼ
ン
ト
は
あ
り
ま

せ
ん
！

広
報
マ
ン
の
つ
ぶ
や
き

「広報かがみいし」広告掲載者募集
●広告掲載の位置　町が指定した位置
●広 告 掲 載 料 金　下一段　10,000 円

半 分     5,000 円（この記事の大きさ）

問い合わせ先　総務課広報担当　☎ 0248-62-2111


